



## 十问 无线郑州

# 第十问 居家生活也能无线?



无线郑州的建设,其实涉及了我们生活的方方面面。“从大的方面说,日常行政管理、城市管理、智能交通、公共事件管理、教育医疗、民生娱乐、安全生产和经济产业升级,这些都是无线城市可以提供技术支持的。”郑州移动的工作人员介绍说,“无线城市”就是使用高速宽带无线技术覆盖城市区域,向郑州人提供利用手机和笔记本这样的无线设备获取信息的服务。目前,他们的无线城市平台已经基本可以实现这些功能。

无线城市的便利,更是体现在郑州人生活的点点滴滴中。经过整合,郑州移动的无线城市平台已经向市民开放实时交通路况、水电气信息、车辆交通违法查询等可公开性的日常较受关注的民生资讯查询,“这类民生资讯查询业务推出以来,是最受市民欢迎的服务。”郑州移动集团客户部负责人介绍说,有了无线城市平台,居家生活也变得更加轻松了。

晚报记者 祁京 通讯员 柳雨 董淑萌/文 晚报记者 白韬/图

### >>>试用小结

#### 无线金融 最值得期待

可以说,无线郑州的便民服务平台,正是实现了水电煤气的查询与社保公积金的查询,让各种生活事情随手就能处理。是无线城市平台给郑州人最大的惊喜,在一部小小的手机上,能完成很多生活信息的查询,这是一个很大的进步。

值得注意的是,无线城市平台还结合了无线金融服务,在无线城市平台上,现在可以使用工商银行、兴业银行、招商银行、光大银行、建设银行的金融服务,这一点,加上便捷的查询服务,让无线城市平台更加丰富。

另外,在无线城市平台中,我们还看到了移动支付门户,现在正在推广浦发银行卡付话费的活动。郑州移动的工作人员介绍说,这一功能完善后,能实现用户随时随地的线上线下购物与交易、在线电子支付以及各种交易活动、商务活动、金融活动和相关的综合服务活动等,让无线城市平台的功能从查询质变到办理和支付。

### 记者试用

### 水电气查询一应俱全

居家生活中免不了缴纳各种费用,比如水费、电费、煤气等,这三样可是生活中最重要的东西了,少一个也不行,所以生活账单得及时缴纳。

打开无线城市平台的便民信息一栏,能看到这个平台可以提供水电气的查询,只需要输入自己的账号,就可以清晰地知道当月的费用。这样的服务,可以随时查询,避免了因为工作繁忙而忘记水电气费用,造成不必要的麻烦。

郑州移动的工作人员介绍说,下一步他们还将把缴费功能也加入进来,用手机或者笔记本无线上

网,就可以查询和缴费一次全部完成,对于上班族来说,能够用很短的时间把这些生活必须的缴费都解决,无疑会节省出来更多的工作时间。“就是因为这一点吧,我们这类服务一直是平台上使用最多的。”郑州移动的工作人员介绍说。

另外,无线城市平台还提供其他与生活息息相关的信息,比如社保查询。移动客户利用这一平台,可以采用无线上网的方式获取各个参与险种的信息。而公积金的查询,在无线城市平台上也可以实现。

### 达人体验

### 便民服务还能查很多

作为一名经常跑长途的司机,张先生最关心的就是能不能及时的查到有关车辆违章的信息,“像我们经常跑长途的,还是很需要这个功能的。”当试用了无线城市平台的车辆违章查询和高速路况查询服务后,张先生对这个平台产生了很好的感觉,“这个能给我们车队的人都装一个吗?确实太有用了。”

不仅仅是车辆违章信息的查询,无线城市平台还

体验者:张先生 长途司机

提供了其他一些和我们生活有密切关系的信息查询。

比如菜篮子查询,点击可以进入郑州市农业局提供的菜价查询服务,每天郑州的主要蔬菜价格,一查便知。这个服务,不但对普通市民有用,就是对那些做着蔬菜生意的商人,也免去了四处奔波的辛苦。

类似这样有用的生活信息查询,无线城市平台还有很多,而且将会有更多。



## M-zone型动派, 6重特惠!

### 特惠1:

2011年1月1日-2011年3月31日  
**非常假期**省内漫游同归属地资费,免功能费!省际漫游主叫**0.29元/分钟**,被叫全免,赠送“M-zone淘乐汇”!适用于动感地带各套餐在网客户

### 特惠2:

2010年12月20日-2011年1月31日  
**预存话费赠短信,每月白送100条,连送5个月!**适用于春节返乡且惯以短信为主的客户

### 特惠3:

**12593打长途低至1毛9!**适用于春节返乡途中有通话需求或回家后有较多人次的省内长途通话需求的客户

### 特惠4:

2010年12月20日-2011年2月28日  
**12593省际漫游2毛5!**适用于春节返乡且家在省外的客户

### 特惠5:

2011年1月1日-2011年2月28日  
**港澳漫游更轻松!**适用于春节赴港澳旅游、购物的客户

### 特惠6:

2010年12月20日-2011年2月28日  
同时开通通信号码和非假期省内版省内漫游拨打情信号码同原归属地情信号码资费!适用于因假期暂时分开两地的情侣客户